

ВАРПЭ: состоялось общее годовое собрание членов ассоциации

Собрание состоялось 7 июня 2001 г. С докладом о работе Ассоциации за прошедший год и основных направлениях деятельности на предстоящий период выступил президент ВАРПЭ В.М. Каменцев.

Собрание одобрило итоги деятельности Всероссийской Ассоциации за период с 19 июня 2000 г. по 7 июня 2001 г. и отметило, что деятельность ВАРПЭ на протяжении более семи лет позволила консолидировать потенциал российских рыбопромышленников в рамках Всероссийского неправительственного объединения, представляющего их позицию в масштабах всего рыбохозяйственного комплекса, что способствовало поддержанию оптимальных условий для работы субъектов рыбного хозяйства и сохранению управляемости отрасли.

Была подчеркнута важность дальнейшего укрепления статуса Ассоциации как основной координирующей структуры в отношениях между властными органами и отечественными работниками рыбного хозяйства.

Собрание утвердило Основные направления работы ВАРПЭ на очередной период и единогласно высказалось за продолжение деятельности ВАРПЭ по защите и представлению интересов своих членов на всех уровнях власти в соответствии с Уставом Ассоциации и постановлением Правительства Российской Федерации № 930 от 18.09.95 г. для достижения наиболее благоприятных экономических и правовых условий деятельности российских промышленников, предпринимателей и участников внешнеэкономической деятельности.

Общее собрание считает важнейшей задачей ВАРПЭ интеграцию усилий по сохранению в системе центральной исполнительной власти единого федерального органа по управлению рыбной отраслью страны в целях реального обеспечения населения России необходимыми видами продовольственных товаров.

Общее годовое собрание рассмотрело отчет ревизионной комиссии и финансовое положение Ассоциации.

Решено считать необходимым принятие участниками ВАРПЭ мер по незамедлительному исправлению ситуации с финансированием Ассоциации и погашению образовавшихся задолженностей по уплате членских взносов.

Подчеркнуто, что невыполнение членами Ассоциации своих финансовых обязательств, предусмотренных Уставом и решениями об-

щих собраний, подрывает фундамент работы ВАРПЭ по решению как текущих, так и перспективных задач.

Было утверждено решение Совета ВАРПЭ о приеме в ее члены Каспийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства (г. Астрахань); Общества с ограниченной ответственностью «Гринмар» (г. Мурманск).

Собрание согласилось с решением Совета об исключении из состава Ассоциации ООО «Озон-Радикал», не выполняющего уставных обязанностей и решений ее Совета.

Общее собрание приняло к сведению информацию о том, что следующие предприятия и организации находятся в стадии оформления в качестве членов ВАРПЭ: ДОЗАКЛ; АООТ «Камчатрыбпром»; ОАО «Главный Сулак»; ОАО «Карелрыбпром»; Северная промышленная компания; ООО «ТРЕП»; ОАСО «Вымпел»; ЗАО «Рыбкомстрах»; ООО «Рыбимпекс»; ОАО «Мурманский траловый флот»; ОАО «Карельские морепродукты»; ТП «Севрыбпромразведка» (СРПР); ООО «Беломорский рыбокомбинат»; ООО «ЭКОМОР-1»; ОАО «Астраханская судостроительная верфь».

Собрание согласилось с мнением Совета ВАРПЭ о целесообразности освобождения от функций члена Совета А.Н. Гульченко. Александру Никитовичу Гульченко выражена благодарность за активную и плодотворную работу по реализации и укреплению потенциала Ассоциации.

В соответствии с предложением Совета ВАРПЭ в его состав введен генеральный директор ЗАО «Севрыба» Юрий Николаевич Мясников.

В заключение общее собрание отметило эффективность взаимодействия ВАРПЭ с Торгово-экономическим советом (ТЭС) Министерства экономики и развития РФ по направлениям, затрагивающим как общие проблемы рыбной отрасли, так и вопросы регионального и частного характера. Подчеркнута также полезность получения через ТЭС Минэкономразвития РФ для соответствующих членов ВАРПЭ статуса «Лучший экспортер года».

Собрание высказалось в поддержку традиции вручения членских сертификатов Ассоциации, поскольку она способствует авторитету ее членов и самой Ассоциации среди отечественных и зарубежных рыбопромышленников.

Соб. инф.